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H O R O S Z K Ó PH O R O S Z K Ó P Kos (III. 21.- IV. 20.)
A hónap érzelmekben gazdag 

„egyszer fent, egyszer lent” meg-
élést ígér. Tapasztalja meg az 
Önben rejlő érzések színes ská-
láját. A kitűzött célokért való min-
dennapos küzdelem helyett most 
a játékos gyermek örömteljes 
kacagásával oldhat fel minden 
akadályt és bizonytalanságot. Fi-
nomság, ártatlanság, gyengéd-
ség! Külföldi utak helyett most a 
belső utazást válassza, bár egy 
meghitt, alpesi faházban töltött 
hétvége kedvesével is kiváló le-
het. Munkaügyben az új év vál-
tozásokat ígér, ehhez azonban 
előbb ki kell pihennie magát!

 Bika (VI. 21.- V. 20.)
Egy nagy dilemma foglalkoz-

tatja: mégpedig az, hogy helyes-
e spontán módon „carpe diem” 
(élj a mának) jelszóval megélni 
az életet, vagy célravezetőbb, ha 
a megszokott, begyakorlott utat 
választja. Ahogyan Pál apostol 
mondja: „Szóljak bár emberek 
vagy angyalok nyelvén, Ha sze-
retet nincs bennem, Csak zengő 
érc vagyok vagy pengő cimba-
lom”. A választás tehát a belül-
ről fakadó szeretet eszköze kell, 
hogy legyen. Ha bizonytalannak 
érzi magát környezetével, vagy 
párjával való kapcsolata miatt, 
egy biztos, hogy Ön minden 
helyzetben képes megállni a he-
lyét a világban!

 Ikrek (V. 21.- VI. 21.)
Harcra fel! Az ünnepek után 

irány a változás és változtatás. 
Tetterő, szabadságvágy és az új 

év lehetőségei foglalkoztatják. 
Ajánlatos valamilyen tanulmány 
elkezdése, vagy egy tanfolyamra 
való beiratkozás. Frusztrálhatják 
az otthoni tennivalók, a mosatlan 
edények és a takarítás. Friss le-
vegőre vágyik! Egyelőre írja ösz-
sze, mi mindent szeretne elkez-
deni, és képzelje bele magát az 
új helyzetekbe. Ha lélekben már 
ott jár, ahová a vágyai vonzzák, 
az már fél siker a megvalósulás 
felé való úton. Tegyen januárban 
hosszú sétákat és élvezze a gya-
loglás örömét!

 Rák (VI. 22.- VII. 22.)
Sajnos az ünnepek hamar el-

múlnak, a család szétszéled, a 
meghitt együttléteket felváltják a 
kopár, téli hétköznapok. Ön erő-
nek erejével megpróbálja újrate-
remteni, visszavarázsolni e meg-
hitt légkört és mindezzel addig 
nincs probléma, ha tiszteletben 
tartja környezete szabad akara-
tát, és megbocsátja, ha mások 
nem úgy éreznek, ahogyan Ön. 
Kiváló terapeuta és együttérző 
lélek, aki mindig tud egy jó szót 
szólni a segítséget várókhoz. Ta-
lán valamilyen szociális munkát 
is elvállalhatna, hogy érezze a 
családon kívüli összetartozás él-
ményét is.

 Oroszlán (VII. 23.- VIII. 23.)
Úgy érzi túl sokat áldoz fel 

Önmagából mások számára és 
mégsem becsülik meg Önt elég-
gé?! Ezeken a frusztráló érzé-
seken nem segít egy átmulatott 
éjszaka pillanatnyi öröme, sem a 
karácsonyi nassolás. Az előbbi-
től karikás lesz a szeme, az utób-
bitól pedig kijjebb kell engednie 
a nadrágszíjat és ez hosszútá-
von az önbizalmát csökkentheti. 
Aludja ki magát, pihenjen ágyban 
párnák között amennyit csak ide-
je engedi. Egyszercsak elmúlik a 
hideg tél és ereje újraébred majd 
a szunnyadó téli álomból.

 Szűz (VIII. 24.- IX. 23.)
Ön és a világ, a világ és Ön. 

Hogyan áll mostanság az em-
berekkel való kapcsolatteremtés 
tekintetében? Túlzott elvárásai 
lehetnek párkapcsolatát illetően, 

be kell látnia, hogy a maga töké-
letlenségével együtt lehet igazán 
megszeretni valakit. Semmi más-
ra nem vágyik, csak egy kis nyu-
galomra, mély és őszinte beszél-
getésekre olyanokkal, akiknek 
beszélhet érzéseiről, akik képe-
sek meghallgatni Önt. A család-
jában lelhet most nyugalomra és 
ebben a nyugalmas állapotban 
át is gondolhatja, hogy hivatása 
területén mit szeretne az Újévben 
elérni majd.

 Mérleg (IX. 24.- X. 23.)
Ön szeretné elsimítani ebben 

a hónapban a környezetében lé-
vő emberek közötti konfliktuso-
kat. Ehhez akár még saját, eddigi 
véleményét is megváltoztatja a vi-
lágról, csakhogy megtaníthasson 
másokat is kompromisszumo-
kat kötni. Egy kicsit szomorkás 
hangulatú lehet, védekezésként 
álmodozásba menekülhet. 
Ügyeljen ábrándozás közben 
a sütőben sülő süteményekre 
is. Díszítsen mézeskalácsot, ez 
igazán Önnek való feladat. Meg-
magyarázhatatlan félelmek gyö-
törhetik. Az idősebb, bölcsebb 
emberek társaságát keresse, 
köztük megnyugvásra talál.

 Skorpió (X. 24.- XI. 22.)
Nem túlságosan kemény Ön 

mostanság magával és mások-
kal szemben? Túl sok volt az el-
múlt hónapok nehézsége. Jó hír, 
hogy most már fellélegezhet, ha 
a kinövesztett páncélja engedi. 
Itt az ideje, hogy belássa, mennyi 
mindent tanult az elmúlt évben 
Önmagáról. Üldögéljen egyedül 
a sötétben, egy kényelmes ka-
rosszékben, dőljön hátra és léle-
gezzen mélyeket. Túl van a nehe-
zén. Ha hagyja, hogy védőpajzs 
helyett szárnyakat növesszen, 
akkor most képessé válik a repü-
lésre. Ön egy örök túlélő, nagy-
szerű játékos az élet színpadán.

 Nyilas (XI. 23.- XII. 21.)
A dolgok nem abban az ütem-

ben haladnak, ahogyan Ön ter-
vezte. Lassúság lassúság hátán. 
Valóban így is van, de tudnia kell, 
hogy a lassabban induló dolgok 
hosszabb távon képesek mű-

ködni. Az anyagiak terén válto-
zás várható, ellentétes irányban 
az eddig megszokott életstílus-
sal szemben. Változtatnia kell 
berögzült szokásain. Takarítsa 
ki az elavult, elsárgult, már nem 
használt viselkedési mintákat és 
dolgokat az életéből. Tegyen fo-
gadalmat és tartsa is be, hogy 
egészségesebben fog táplálkoz-
ni, hogy leszokik a dohányzásról, 
stb. A bolygók támogatják!

 Bak (XII. 22.- I. 20.)
Már időben észreveszi, hogy 

az ajándékvásárlás mennyi 
pénzt emésztett fel tartalékaiból. 
Ne aggodalmaskodjon, amit ki-
adott, azt vissza is tudja pótol-
ni. Alapvetően nem is érti, hogy 
minek ennyi embert megaján-
dékozni, egyáltalán ki találta ki a 
karácsonyi vásárokat?! Szívesen 
okítaná a fiatalabb korosztályt,
de bizony a fiatalság bolondság,
és nem igazán hallgatják meg az 
Ön bölcs tanácsait. Az Újév nagy 
változásokat hoz majd, mivel a 
Plútó belépett a Bak jegyébe. 
Érezni kell, hogy mennyi mindent 
át fog értékelni önmagával és az 
élettel kapcsolatban.

 Vízöntő (I. 21.- II. 19.)
Egy új szerelem veheti kezde-

tét. Ne akarjon egyszerre min-
dent megosztani leendő part-
nerével, kapcsoljon lassabb 
tempóra. Nagy tanítás a mások-
tól való függés megtapasztalása. 
Visszatarthatják fizetését, vagy
éppenséggel kevesebb pénzre 
számíthat, mint amennyit ígértek. 
Egy pártfogó segítheti ki a nehéz 
helyzetből, ám vigyázzon, mert a 
segítő később megkéri a segítsé-
ge árát. A bolygók üzenete, hogy 
akármi is történjék Ön körül, tart-
sa meg jókedvét és ismerje el, 
hogy bárhol bármikor tovább áll-
hat, ha úgy tartja kedve, hiszen 
életművésznek születni kell!

 Halak (II. 20.- III. 20.)
Félelmek gyötrik társas kap-

csolatait illetően, ráadásul bi-
zonytalan önmagában, talán 
ezért is próbálja beazonosítani 
magát mások véleménye által. 
A bolygók azt tanácsolják, hogy 
menjen csak a saját feje után, 
vagyis első a megérzés, azután 
pedig a megértés. Fordítson időt 
arra is, hogy az álmait hogyan 
tudja fokról fokra, lépésről lépés-
re elérni innen, a Földről indul-
va. Merjen nagyot álmodni, de 
ne egész nap álmodozzon! Egy 
hölgy ismerőse megszabadít-
hatja némi pénztől Önt, figyeljen
oda jobban, kit nevez jóbarátnak 
és kit nem!

Laki Beáta (06-70-310-1974)

December 21-én, 13 óra 04 
perckor, a téli napfordulóval 
megkezdődik a Bak hava. Az 
asztrológiai hónapok, mint isme-
retes, mindenkor a naptári hónap 
21. napja körül kezdődnek, és a 
következő tíz napban működnek 
legerősebben az adott hónap-
ra-jegyre jellemző energiák. A 
gyakorlatban ez úgy mutatkozik 
meg, hogy valamikor a hónap 25. 
napján van egy nagy ünnep.

Tudjuk, hogy a téli napfordulót 
már évezredekkel ezelőtt is szá-
mon tartották. Csak azt ne gon-
dolja senki, hogy ezen esemény 
lényege abban állt, hogy most 
már a nappalok hosszabbodásá-
val lassanként kisebb lesz a fűtés 
és világítás költsége!

A letűnt korok népei bizony 
bölcsebbek voltak a mai ember-
nél, és több szellemiség hatotta 
át a létüket. Amikor a Nap – vagy 
Fény – megszületését (visszaté-
rését) ünnepelték, nem a villany-
számla járt az eszükben, pusztán 
azért, mert nem nevezték Jézus-
nak.

Nagymértékben hozzájárul-
na a békességhez, ha észreven-
nénk, hogy lényegében ugyanar-
ról van szó.

A fény és a szeretet hason-
lóképpen közeli rokonok, csak 
az ember hisz jobban a ráagga-
tott címkének, mint annak, amit 
tapasztal. Így aztán a fényről 
nagyjából azt gondoljuk, amit fi-
zikaórán tanultunk, a szeretetnek 
viszont hat és fél milliárd értelme-
zése van. Habár a fény is színek-
re válik a prizmán.

Azt elmúlt évek egyik legnép-
szerűbb könyve azt állítja, hogy 
öt „szeretetnyelv” létezik. Igen, 
meg a másik tizennyolc(ezer).

Kétségtelen, hogy a sze-
retetet sokféleképpen pró-
báljuk kifejezni. Dicséretes 
törekvés továbbá, ha megpró-
báljuk megtanulni mások sze-
retetnyelvét, mindenekelőtt a 
hozzátartozóinkét. Csupán arról 
ne feledkezzünk el, hogy érteni 
mindig könnyebb idegen nyel-
ven (de még az anyanyelvünkön 
is), mint pontosan, szépen fogal-
mazni. Úgyhogy mindenki a sa-
ját szeretetnyelvén fog beszélni 
leggyakrabban. Felejtsük el a 
női magazinok „jótanácsait”, és 
ne tanuljunk erőn felül férfinyel-
ven. Van elég dolgunk enélkül is. 
Az említett könyvben leírt szere-

tet-kifejezési módozatok két-
ségkívül igazak, legfeljebb túl-
ságosan szűk szeletét írják le a 
valóságnak. Azt a szűk szeletét, 
amit egyébként a legtöbbször 
valóságnak élünk.

Így az első ilyen szeretetnyelv 
a beszéd. Dicséret, elismerés, 
bók. Ebben a műfajban a leve-
gős jegyek a legjobbak. Ők tud-
nak nagyon örülni e-mailnek, 
sms-nek, bekeretezett, enyhén 
tömjénszagú dicséretnek. És 
sokszor próbálnak ilyen módon 
örömet szerezni másnak. Érté-
keljük az igyekezetüket, vagy 
mondjuk meg jó előre, hogy kí-
méljenek meg minket az efféle 
„ajándéktól”.

Második lehetőség az igazi 
együttlét. A szerző szerint eköz-
ben az emberek egymás szemé-
be néznek, és beszélgetnek. Ez 
egy föld-levegő típusú szeretet-
megnyilvánulás.

Szerintem a beszélgetés el-
maradhat. Például ha mindkét 
fél a színpadon/sportpályán zaj-
ló eseményeket figyeli. Egymás
szemébe nézni sem feltétlenül 
muszáj. Diótörés közben nem is 
tanácsos, mert az ujjamra ütök 
a kalapáccsal. Megjegyzem, a 
vizes jegyek hosszan elvannak 
egymástól távol.

A harmadik nyelv a testi kon-
taktus. Ez tulajdonképpen az 
együttlét alfaja, csak centimé-
terekben különböznek. Erősen 
föld-jellegű dolog.

Még inkább föld-típusú meg-
nyilvánulás a különféle szolgála-
tok teljesítése. Szerintem inkább 
feladat, mint szeretet; Vénusz 
legalábbis nagy ívben kerülte a 
munkát, nem mosott, nem főzött, 
nem vasalt, és nem varrt fel egy 
gombot sem.

Az ünnepi készülődés mégis 
kínál jó alkalmakat arra, hogy 
az ember megfogja a munka 
végét. A gyerekre jobb olyas-
mit bízni, amit szívesen csinál 
(majd rendet csinálunk utána), 
a házastárs azonban teljes jogú 
felnőtt, így hát képes elvégezni 
azt a feladatot, ami épp soron 
következik. Ellentétben a női 
magazinok állításával, a férj is 
képes elvégezni.

Végül, a föld-típusú szeretet-
nyelvek legföldiesebbike az aján-
dék. Ajándékot ne vegyünk/ké-
szítsünk csak azért, hogy adjunk 
valami, amit a megajándékozott 

eltesz az alsó fiókba. Megpró-
bálhatjuk kitalálni, mit szeretne 
az illető. Ha nincs víz-elemünk, 
ez nehezen fog menni, de meg 
lehet kérdezni. Olyasvalakitől, aki 
a címzettet jobban ismeri, mert 
esetleg jó ideje ő él vele egy fedél 
alatt (például a szülőnkkel a nő-
vérünk, vagy a felnőtt fiúnkkal a
felesége). Partnerről, házastárs-
ról azért illik tudni, hogy kicsoda. 
Vagy legalább annyit, hogyan 
néz ki! Már ez utóbbi is sokat se-
gít a stílus, méret, fazon, vagy illat 
eltalálásában. Ha valaki a benzin-
kútnál tudja, hányas oktánszámú 
benzin kell a kocsijába, az a fe-
hérneműről is képes megjegyez-
ni, hányas.

Megfigyelhetjük azt is, hogy
szeretteink gyakran jobban örül-
nek olyasminek, amiből már hu-
szonhét darab van otthon, mint 
annak, amit sosem használtak 
eddig. Ne bonyolítsuk a nagy-
papa életét digitális képkeret-
tel, és édesanyának se vegyünk 
elektromos tengeri herkentyű-
billentyű leszedőt. Tovább tart 
azt elmosogatni, mint a kedvenc, 
kézreálló kiskést.

Figyelem, a víz elemű embe-
rek nagyra értékelik, ha nem fe-
lejtettük el, mit mondtak, melyik 
márkát, milyen fajtát szeretnek…

A tűz típusú emberekkel kap-
csolatban avatott ismerőjükre, 
Müller Péterre hivatkoznék. Ő 
pedig azt mondta, hogy az em-
ber végső soron nem tárgyat 
szeretne, hanem örömöt. Müller 
Péternek igaza van. Valójában 
szeretetre vágyunk mindannyi-
an. A Fényre várunk, nem csak 
arra, hogy hosszabbodjanak a 
nappalok.  (T. É. Á.)

A SZERETET ÜNNEPE

Asztrológiai útmutató a  Bak jegyében Az utóbbi években örvende-
tesen megnőtt az érdeklődés 
az asztrológia iránt. Ez minde-
nekelőtt az asztrológiát tanulók 
létszámában mutatkozik meg, 
de szerencsére sokan vannak 
azok is, akik nem szándékoznak 
ugyan elmélyülten tanulmányoz-
ni – netán főállásban művelni – az 
asztrológiát, de biztosak abban, 
hogy érdemes faggatni a csil-
lagokat. Az asztrológiai témájú 
könyvek száma az elmúlt 10 év-
ben megsokszorozódott, számí-
tógépen pedig bárki tud képletet 
készíteni. A személyre szabott 
asztrológiai tanácsadás azonban 
ennél is többre képes.

A személyes horoszkóp alap-
ján folyó tanácsadásnak két fő 
változata lehetséges. Az egyik 
a személyiségelemzés. A ho-
roszkóp hathatós segítséget tud 
nyújtani a legfontosabb ismeret 
megszerzésében, az önisme-
retben. Őszintén, feketén-fehé-
ren megmutatja értékeinket, ám 
nem hízeleg a hiúságnak, mert 
a gyengeségeinket is felfedi. 
Megismerhetjük belőle, milyen 
életutat bejárva érhetjük el cél-
jainkat. Melyek azok a hatások, 
amelyek eltéríthetnek minket a 
nekünk rendelt ösvényről, vagy 
megbetegíthetnek. Azt is jelzi, 
hogy mit tehetünk a „sorscsa-
pások” ellen. Egy valamit nem 
mutat: hogy mi fog feltétlenül be-
következni. Olyan, mint a térkép, 
tájékoztat az élet útján – például 
arról, hogy járható út vezet-e va-
lamely cél felé.

Figyelmeztet arra, hogy ha az 
előnytelen vonásainkat hangsú-
lyozzuk, akkor rossz, kellemetlen 
következmények felé haladunk.

Az asztrológiai tanácsadó 
igyekszik rávilágítani a pozitív tu-
lajdonságokra, s azokat kiaknáz-
ni, hogy a sorsban „megírt” jó le-
hetőségek váljanak valóra.

A születési képletben meg-
vannak azok a tulajdonságok 
is, amelyeken nagyon nehezen, 
vagy sehogyan sem tudunk vál-
toztatni. De még itt is van lehető-
ség arra, hogy valami jót hozzunk 
ki belőlük.

A horoszkóp elkészítéséhez 
két adatra van mindössze szük-
ség: a születés helyére és idő-
pontjára. Hiszen az egész élet 
térben és időben történik, mint 
valami kozmikus koordinátarend-
szerben.

A hellyel általában nincs gond, 
legfeljebb annyi, hogy az adato-
kat rögzítő recepciós kolléganő 
elfelejti megkérdezni, de ez gyor-
san pótolható.

Az időpont már nehezebb kér-
dés. Hacsak a tanácskérő nem 
egy többgenerációs asztroló-
guscsalád sarja (és akkor nem 

jön az Édenbe tanácsot kérni), 
a születési időpont a legritkább 
esetben áll rendelkezésre perc-
nyi pontossággal. Szerencsére 
számos módszert kidolgoztak 
az asztrológusok a születési idő 
pontosítására.

Például bizonyos események-
ből lehet visszakövetkeztetni.

Fontos eseménynek tartjuk 
általában a családban előfordu-
ló születéseket és haláleseteket, 
házasságkötést, költözést, mun-
kába állást (nyugdíjazást), külföl-
di tartózkodást, betegséget, mű-
tétet – de ne felejtsük el, hogy az 
asztrológus is csak egy ember, 
ezért korántsem biztos, hogy 
eszébe jut a fontos események 
között a „hadnaggyá avatás” 
– ami egy hivatásos katona szá-
mára bizony lényeges. Ha fontos 
életeseményekről van szó, azok-
ról a tanácskérő tudja a legjob-
ban, hogy számára melyek je-
lentik a fontosat. Azt pedig, amit 
a tanácskérő tud a legjobban, ne 
az asztrológus találja ki…

Az önismeret kérdésköréhez 
tartozik továbbá, hogy lehetőleg 
először a saját képletét készíttes-
se el az érdeklődő. Tekintsék ezt 
ugyanolyan tanácsnak, amilyet a 
repülőgépen kapnak: a szülő elő-
ször a saját oxigénmaszkját ve-
gye fel! Aztán adja fel a gyerekét.

A horoszkóp esetében is az 
életünkről van szó. Nehéz úgy 
segíteni bárkin, ha a saját életünk 
nincs rendben…

Természetesen aztán el lehet 
készíttetni a gyerek(ek) horosz-
kópját is, vagy bárkiét, akár aján-
dékba. Ebben az esetben előny-
ben részesítem az írott változatot, 
amit el lehet tenni, amíg a gyerek 
nagyobb lesz, illetve át lehet adni 
a másiknak. Az ajándék-horosz-
kóp tartalmát természetesen a 
megrendelő nem fogja megis-
merni (tőlem legalábbis biztosan 
nem).

Külön fejezet a párkapcsolat 
az asztrológiában. Partnerünk 
képletét, illetve a két horoszkóp 
összevetését nem akkor érde-
mes megnézni, amikor a kap-
csolat már több sebből vérzik, és 
valószínűleg menthetetlen. Ta-
nulságnak ugyan ekkor is megfe-
lelő, amennyiben nem önigazo-
lást keres valaki (az asztrológus 
megmondta, hogy nem illünk 
össze). A kapcsolatra érdemes 
akkor „költeni”, amikor még mű-
ködik. A gépkocsinkat is karban-

tartjuk, nem várjuk meg, amíg 
felmondja a szolgálatot. Jó hír, 
hogy egy párkapcsolat csak har-
madrészben múlik azon, mennyi-
re illenek össze a felek. Többet 
számít a résztvevők szándéka, 
és az összetartozás érzése, a kö-
zös feladat, közös jövő tudatos 
felvállalása. Ilyen hozzáállással 
szinte bármelyik kapcsolat egy-
ben tartható, és ki lehet hozni be-
lőle valami jót.

A tanácsadás másik nagy terü-
lete, amikor egy konkrét élethely-
zetben kér valaki útbaigazítást, 
mint például költözés, munka-
hely-változtatás, hosszabb kül-
földi tartózkodás, krónikus be-
tegségből való felgyógyulás 
lehetősége, peres ügy kimenete-
le, vállalkozás megkezdése vagy 
felszámolása, pályaválasztás, és 
sorolhatnám. Bizonyos fokig a 
párkapcsolati válságok ide tar-
toznak.

A horoszkóp alapján lehet út-
mutatást nyújtani. Itt is megmu-
tatkozik a horoszkóp, mint térkép 
szerepe. Az aktuális bolygómoz-
gások pedig a menetrendhez ha-
sonlíthatók. Megtudhatjuk, mikor 
tudunk elindulni a céljaink felé. 
De azt soha nem árulja el „Elvi-
ra néni” (az internetes MÁV-in-
formáció), hogy melyik vonatra 
fogok felszállni.

Napra pontos jóslatokkal egé-
szen biztosan nem szolgál az 
asztrológia (mikor születik gyer-
mekem?). A gyerek személyisé-
gét, illetve a szülő-gyerek kap-
csolat esetleges buktatóit viszont 
jól le tudja írni.

Kiszámítható az is, hogy mikor 
lesz hosszabb szerencsés perió-
dus, mikor várhatók jelentős for-
dulatok, milyen téren kell esetleg 
ártó hatásokkal számolni.

Nem elhanyagolható a ho-
roszkóp szerepe végezetül az 
egészség megőrzésében, amiről 
sokan elfeledkeznek addig, amíg 
megvan.

A konkrét élethelyzetben vég-
zett tanácsadás olyan beszélge-
tés, amelynek során gyakran a 
kliens beszél többet. Végered-
ményben közösen keressük az 
útkereszteződésben, melyik úton 
érdemes továbbhaladni.

Asztrológushoz ugyanis min-
dig akkor fordul az ember, ami-
kor útkereszteződéshez érkezik. 
A tanácsadás után mindenkép-
pen változni fog az élete.

Tóth Éva Ágota

Asztrológiai tanácsadás az Éden Gyógyközpontban

ÉDEN
Felnõttképzési Ezoterikus és
Természetgyógyászati Központ

1173 Bp., Pesti út 170/B.
Tel: 253-8060, 253-8061
www.edenkozpont.hu.
FMK Hatósági Eng. Sz.
01-0241-04

Komputeres szem és kontakt-

lencse vizsgálatot végez!

Jénai okleveles
látszerész mester
és optometrista

SZTK vények beváltása
Kontaktlencse és tároló árusítása

Bp. XVI. M.föld, Veres P. út 110.

SZAKORVOSI RENDELÉS:
Nyitva: 9-18, szombat: 9-13,30-ig

K: 13-18, Sz, Cs: 14-18, Szo: 9-12,30

(a Repülôtéri HÉV megállónál)

Óriási keretválaszték – extra lencsék is

GERÔ
RUDOLF

Telefon:

403-0702

Ilona néni is százados lett

2008-ban már nyolcadik alkalom volt, hogy kerületünk valame-
lyik lakója elérte a 100. életévét. Információink szerint ez a tenden-
cia az év végéig még folytatódni fog, és a karácsonyi ünnepek 
előtt még Cinkotán is sor kerül majd egy centenáriumi születés-
napra. December 5-én Sashalmon, a Gárda utca egyik családi 
házában jártunk, ahol Mészáros Lajosné (Tőzsér Ilona) ünnepel-
te a századik születésnapját. Ilonka néni 1908. december 5-én 
Jászárokszálláson született, és immár 80 esztendeje a kerület (il-
letve annak elődjei, Cinkota, Mátyásföld, majd Sashalom) lakója. 
A férje, Mészáros Lajos a helyi városházán, majd a tanácsnál egé-
szen nyugdíjazásáig pénzügyi előadó volt. Ilonka néni férje azon-
ban 28 évvel ezelőtt elhunyt. A család tagjai, a fia és a leánya, az
unokája és a 9, illetve 15 esztendős dédunokája azonban mind a 
mai napig körülötte vannak. Nekik köszönhetően a századik szü-
letésnap is szépre, boldogra és meghittre sikeredett. Ilonka néni 
rövid időre azt is elfelejthette, hogy 93 éves korában, majd öt év-
vel később mindkét lábán combnyaktörést szenvedett, amiért az 
elmúlt években már csak járókerettel tudott közlekedni. A szellemi 
frissességéből azonban nem sokat veszített, ma is kedvelt szóra-
kozása még a tévénézés, a keresztrejtvény-fejtés és a totózás. La-
punk munkatársai nevében ezúton is sok boldogságot kívánunk 
kerületünk legújabb százados lakójának. (S)

AJÁNDÉKOZZON EGÉSZSÉGET
MAGNAPRESS®mágnesterápiás készülék
A Magnapress  irányí-

tott permanens mágnest 
tartalmazó orvostechni-
kai eszköz, amely a fel-
találó által előírt módon, 
a megadott akupunktú-
rás pontkombináció ke-
zelése esetén gyógyító 
hatással rendelkezik.

Különösen ajánlott fájdalom csillapítására, gyulladás csökkenté-
sére, allergia, bizonyos időskori panaszok (inkontinencia, mozgás-
szervi panaszok, magas vérnyomás, memória- és alvászavarok, idős-
kori diabetes, stb.) esetén, de egészségmegőrzési céllal is, hiszen 
lassítja az öregedést, alakformáló, fiatalon tartja a sejteket.

Most térítésmentesen megismerkedhet a mágnesterápia al-
kalmazásának fortélyaival, előnyeivel. Itt az alkalom, hogy megszé-
pítse önmaga és családtagjai életét – ajándékozzon karácsonyra 
MAGNAPRESS® mágnesterápiás készüléket!
Információ telefonon: 06-20-493-3771 • Volt BKV épület 3. emelet


